
Σημαντική Δήλωση: 
Πλήρεις προσυμβατικές και συμβατικές πληροφορίες για το συγκεκριμένο ασφαλιστικό προϊόν παρέχονται σε άλλα έγγραφα 
τα οποία θα δίδονται κατά τη διάρκεια της ασφαλιστικής σύμβασης, από την Εταιρεία ή τους αντιπροσώπους της, για πλήρη 
ενημέρωση σας.

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης;
Η Ασφάλιση Ευθύνης Εργολάβων Όλων των Κινδύνων, παρέχει κάλυψη “Όλων των Κινδύνων”, δηλαδή καλύπτει κάθε κίνδυνο που μπορεί να 
προκύψει, εκτός από εκείνους που αναφέρονται ρητά ως εξαιρέσεις στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο, κατά τη διάρκεια των κατασκευαστικών 
εργασιών, ως επίσης και η αστική ευθύνη προς τρίτους για υλικές ζημιές ή σωματικές βλάβες που δυνατόν να προκληθούν από αμέλεια 
κατά την εκτέλεση των οικοδομικών εργασιών. Τα έργα μπορεί να είναι οικίες, γραφεία, δρόμοι, γέφυρες, αποχετευτικά έργα, εργοστάσια, 

Τί ασφαλίζεται;

Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν 
ΜΙΝΕΡΒΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΛΤΔ – Εγγεγραμμένη στην Κύπρο με Αρ. Άδειας:43.  
Εγγεγραμμένο γραφείο: Λεωφ. Αθαλάσσας 165, 2024 Στρόβολος, Τ.Θ 23554, 1684 Λευκωσία. 
Αρμόδια Εποπτική και Ρυθμιστική Αρχή: Έφορος Ασφαλίσεων Κυπριακής Δημοκρατίας.

Προϊόν: Κατα Παντός Κινδύνου Εργολάβων 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ KATA ΠΑΝΤΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ         

Τμήμα Ι – ΥΛΙΚΕΣ ΖΗΜΙΕΣ 
  Αξία έργου Κατασκευής

Επεκτάσεις Καλύψεις Υλικής Ζημιάς:
 Εργοταξιακός Εξοπλισμός και εγκαταστάσεις
 Μηχανήματα 
 Κάλυψη υφιστάμενων κατασκευών και/ή γειτονικών περιουσιών 
 Κάλυψη υφιστάμενης περιουσίας που ανήκει ή τελεί υπό τη φροντίδα, φύλαξη ή έλεγχο του ασφαλισμένου
 Αμοιβές Επαγγελματικών Συμβούλων 
 ΄Έξοδα καθαρισμού ερειπίων συνέπεια ασφαλισμένου γεγονότος 

Προαιρετική Κάλυψη Υλικής Ζημιάς: 
Κάλυψη επισκέψεων συντήρησης

Τμήμα ΙΙ – ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ

Καλύπτεται η Αστική Ευθύνη προς Τρίτους από αμέλεια που δυνατόν να προκαλέσει ατυχήματα που σχετίζονται με το έργο ανέγερσης για:
 Σωματική Βλάβη Τρίτου 
 Υλική ζημιά σε περιουσία Τρίτου

Προαιρετική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης:

  Διασταυρούμενη Ευθύνη (Cross Liability)

Τί δεν ασφαλίζεται;
Το ασφαλιστήριο δεν καλύπτει οποιαδήποτε απώλεια ή  ζημιά που οφείλεται σε ή προκύπτει από:

x Συνεπακόλουθη ζημιά

x Ελλαττωματικός σχεδιασμός ή ελαττωματικά υλικά 

x Μηχανικές/ηλεκτρικές βλάβες σε μηχανήματα

x Κακοτεχνία

x Απώλεια ή ζημία που προκαλείται από  εργοδοτούμενο του ασφαλισμένου

x Φυσική φθορά, διάβρωση, οξείδωση, αλλοίωση λόγω μη χρήσης και ατμοσφαιρικών συνθηκών 

x Έκρηξη υπόγειας φωτιάς, σεισμού ή διαταραχών των στοιχείων της φύσης, πολέμου, εισβολής, ενέργειας αλλοδαπού 
εχθρού, εχθροπραξιών (είτε κηρύχθηκε πόλεμος είτε όχι) εμφυλίου πολέμου, στάσεις, επανάστασης, εξέγερσης, στρατοκρατίας ή 
σφετερισμού της εξουσίας, οχλαγωγίας απεργίας ή πολιτικής αναταραχής

x Ιονίζουσες ακτινοβολίες, μόλυνση λόγω ραδιενέργειας

x Τρομοκρατικές πράξεις 

 x Δόνηση, μετακίνηση ή αποδυνάμωση στηριγμάτων 

 x Απαλλαγή 

 x Ζημιές ή ατυχήματα που προκαλούνται από οχήματα που έχουν άδεια γενικής οδικής κυκλοφορίας



Πού είμαι καλυμμένος;

Ποιές είναι οι υποχρεώσεις μου;

Πότε και πώς πληρώνω;

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;
• Η ασφάλιση ισχύει για τη χρονική περίοδο που ορίζεται στο Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο.

Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;

Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη;

✓  Η Ασφαλιστική Κάλυψη ισχύει στην διεύθυνση του υπό κατασκευή έργου που αναγράφεται στον πίνακα του 
ασφαλιστηρίου.

• Συμμόρφωση με τους όρους του συμβολαίου

• Συμμόρφωση με Δεσμευτικούς Όρους που αναγράφονται στον Πίνακα του Ασφαλιστηρίου

• Ενημέρωση της Εταιρείας πριν από οποιαδήποτε αλλαγή, προσωρινή ή οριστική

• Ενημέρωση της Εταιρείας εγγράφως σε περίπτωση που περιέλθει στην αντίληψη του Ασφαλισμένου οποιαδήποτε αμελής πράξη, 

παράλειψη ή λάθος από οποιοδήποτε που θα μπορούσε δυνάμει του ασφαλιστηρίου να οδηγήσει σε απαίτηση.

• Το ασφάλιστρο καταβάλλεται ως εφάπαξ πληρωμή ετησίως ή με δόσεις κατά την πραγματοποίηση της ασφαλιστικής 
σύμβασης.
•Σε περίπτωση που η πληρωμή είναι με δόσεις θα πρέπει να τηρείται το χρονοδιάγραμμα που συμφωνείται.
•Η πληρωμή μπορεί να γίνει με μετρητά, επιταγή, μέσω τραπεζικής εντολής ή με χρεωστική/ πιστωτική κάρτα  στην Εταιρεία ή 
μέσω Jcc Smart.

• Σε περίπτωση που η ασφάλιση δεν ανταποκρίνεται στις ανάγκες του Ασφαλισμένου, ή διαφωνεί με το περιεχόμενο της, 
ο Ασφαλισμένος έχει το δικαίωμα εντός 15 ημερών από την παραλαβή του Ασφαλιστηρίου, να το ακυρώσει (Δικαίωμα 
Υπαναχώρησης). Οποιαδήποτε τέτοια ακύρωση για να ισχύει θα πρέπει να γίνει γραπτώς, στα κατά τόπους κεντρικά γραφεία 
της Εταιρείας και να συνοδεύεται απαραιτήτως με την παράδοση του Ασφαλιστηρίου. Σε περίπτωση υπαναχώρησης η Εταιρεία 
θα επιστρέψει οποιοδήποτε καταβληθέν ασφάλιστρο.

• Μετά την παρέλευση του πιο πάνω χρονικού διαστήματος των 15 ημερών ο Ασφαλισμένος δικαιούται να ακυρώσει 
το Ασφαλιστήριο οποτεδήποτε αποστέλλοντας γραπτή ειδοποίηση 7 ημερών προς την Εταιρεία. Σ’ αυτή την περίπτωση 
και δεδομένου ότι δεν έχει εγερθεί απαίτηση κατά τη διάρκεια της τρέχουσας Ασφάλισης, η Εταιρεία θα επιστρέψει το μη 
δεδουλευμένο Ασφάλιστρο στον Ασφαλισμένο.

Σε περίπτωση που έχει εγερθεί απαίτηση κατά τη διάρκεια της τρέχουσας Περιόδου Ασφάλισης, ολόκληρο το Ασφάλιστρο θα θεωρείται ως 
δεδουλευμένο και η Εταιρεία δικαιούται να το κατακρατήσει και/ή να το απαιτήσει από τον Ασφαλισμένο.

Δεν Παρέχεται Κάλυψη:

! Επαγγελματική Αστική Ευθύνη

! Υλικές ζημιές που θα προκληθούν από τον ασφαλισμένο, την οικογένεια του, τους συνεργάτες, τους συνεργαζόμενους του ή 

εργοδοτούμενους του

! Ζημιές που σχετίζονται με αμίαντο

! Εκπλήρωση συμβατικών υποχρεώσεων του Ασφαλισμένου

! Οικονομικές απώλειες ή ζημιές από μερική ή ολική παύση εργασιών

! Για οποιοδήποτε ποσό μέχρι του Αφαιρετέου ποσού

! Για οποιοδήποτε ποσό πέραν των Ασφαλισμένων Ποσών ή/και των Ορίων Κάλυψης

! Για οποιοδήποτε ποσό πληρώσει ο Ασφαλισμένος χωρίς την προηγούμενη συγκατάθεση της Εταιρείας


